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Fernreisen zu exotischen Zielen und Traumstränden

Reisen in Europa

Kein festes Traumziel benannt

Deutschland sehnt sich nach der Ferne:
Die Traumziele der Deutschen, wenn Reisen wieder möglich ist und Geld keine Rolle 
spielen würde.  

Befragte der YouGov-Umfrage
vom März 2021

* Quelle: Die verwendeten Daten beruhen auf einer Online-Umfrage der YouGov Deutschland GmbH, an der 2.018 Personen zwischen dem 05.03.2021 und dem 08.03.2021 teilnahmen. Die 
Ergebnisse wurden gewichtet und sind repräsentativ für die deutsche Bevölkerung ab 18 Jahren.
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Wohnmobilreise durch
Skandinavien

Kreuzfahrt durch die Karibik

Safari in Afrika

Wandern in den Alpen

Strandurlaub in Asien

Broadwaytour in New York

Tauchen auf den Seychellen

Schlemmen auf Sardinien

Deutschland sehnt sich nach der Ferne:
Die Traumziele im Detail

Befragte der YouGov-Umfrage
vom März 2021

* Quelle: Die verwendeten Daten beruhen auf einer Online-Umfrage der YouGov Deutschland GmbH, an der 2.018 Personen zwischen dem 05.03.2021 und dem 08.03.2021 teilnahmen. Die 
Ergebnisse wurden gewichtet und sind repräsentativ für die deutsche Bevölkerung ab 18 Jahren.
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